

扬州市恒久保安服务有限公司  
扬州市强盛物業服务有限公司

服务到家 到家服务



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 晶樱光电多晶硅铸锭及切片项目正式签约

## 总投资 20 亿元，一期项目投资 5 亿元

9月17日下午，扬州晶樱光电2GW铸锭及3.5GW切片项目在开发区正式签约。苏州晶樱光电科技有限公司董事长韩莉莉、总经理黄金强，我市市委常委、常务副市长赵广华和副市长邱加永，开发区党工委副书记、管委会主任陆炜及区党工委、管委会领导班子全体成员等出席签约仪式，见证项目签约。

扬州晶樱光电2GW铸锭及3.5GW切片项目计划总投资20亿元，一期项目总投资5亿元，主要实施多晶硅铸锭及切片的生产销售。一期达产可形成年产多晶硅铸锭1.2GW的规模。

赵广华在签约仪式上指出，晶樱光电将新基地落户高邮，既是对高邮投资服务环境的认可，也是对高邮经济开发区光伏产业发展前景的认可，双方合作必将为地方经济发展增添新的强劲动力。赵广华表示，高邮市委、市政府将不遗余力地为晶樱光电2GW铸锭及3.5GW切片项目的顺利实施全力做好服务，力促项目早投产、早见效。同时，他要求开发区和各相关部门为该项目的顺利推进提供“保姆式”服务。



今年以来，开发区工业经济各项指标呈现出稳中有进态势，主要经济指标均按照序时进度顺利完成。这些成绩的取得与开发区上下积极践行市委“三服务”工作举措，为企业发展保驾护航密不可分。

今年，开发区旗帜鲜明地提出，全区不论是区级领导、部门负责人，还是代办员或普通工作人员，在服务企业过程中都要始终做到任劳任怨、精益求精、清白亲近，同时对各自分管范围和责任范围内的事务，要敢于承担、敢于协调、敢于拍板，敢于担责、敢于作为、不得推诿。与此同时，开发区还要求，要通过落实“一企一策”服务举措，全力服务好现有企业发展和转型升级，努力培育造就一批有规模、有实力、有优势的重点企业项目。

为进一步优化发展环境，今年以来，开发区调整了领导挂联服务方式，大大提高了服务企业和项目的质量和效率。同时，制定出台了《关于鼓励和引导企业加快发展的扶持奖励政策》，从技术改造、开票销售、税收增长等9个方面对相关企业进行政策扶持，充分调动了企业加快发展的积极性。为帮助企业树立科学发展理念，

创办百年企业，开发区还成立了3亿元企业家俱乐部，组织重点企业负责人到清华、北大进行培训，鼓励广大企业家立足长远、加快发展。此外，开发区还通过实施重点企业“151”培育方案，培育和引导企业做大做强，并牵头成立了市电池工业协会，引导和发挥协会组织的联系、协调和自律作用，促进电池行业健康发展。

与此同时，开发区积极帮助企业打破要素制约，充分释放产能，抢占市场份额，赢得发展先机。据统计，今年以来，全区共为10多家企业办理了“金融实业贷”，累计金额近亿元；为30多家企业办理发展专项资金，累计使用周转资金近1.5亿元，为全区各项经济指标按序时进度顺利完成打下了坚实的基础。在此基础上，开发区还结合“大走访、大排查”，主动上门服务，详细了解企业发展中遇到的各种困难和需求，为企业提供个性化服务。据统计，今年以来，开发区共组织相关企业参加各类招聘会近20多场次，招引职工上千人；举行小微企业服务券专场发放仪式，现场发放240多万元小微企业服务券；举办了企业进军资本市场专题业务培训讲座，特邀专业人士就上市业务知识进行培训，促成了传艺科技在主板成功上市。此外，今年以来，开发区还为近20家企业申报了相关政策性奖励，帮助企业协调各类劳动纠纷55起，维护了企业和劳动者双方的合法权益，营造了良好的发展环境，受到了相关企业的一致好评。

开发区积极践行「三服务」

# 为企业发展撑起一片「艳阳天」

## 开发区掀起新一轮基础设施建设热潮

# 增强承载功能 增进民生福祉



今年以来，开发区围绕打造“千亿级开发区”目标，按照转型发展、功能升级的要求，不断加大基础设施和民生工程建设力度，努力提升园区承载能力，取得阶段性成果。根据初步测算，今年开发区累计投入基础设施建设和民生工程建设资金在6亿元左右。

据了解，今年开发区基础设施建设工程涉及道路交通、地下管网、桥梁涵闸、绿化亮化等多个方面。其中道路交通工

程中凌波路改造工程总长5000米、投资1.5亿元，金桥路北延工程全长625米、投资950万元，汤北路新建工程总长600米、投资775万元。此外，还实施了泰北路东延、洞庭湖路东延、九园路维修、泰北路黑色化改造等工程。所有道路沿线分别埋设雨水、污水、自来水、燃气、弱电等管线，为园区今后

发展预留了空间。与此同时，开发区还组织实施了波司登大道、屏淮路沿线企业雨水、污水接管工程，花王村原鱼二组桥等建设维修工程，西灯支和头闸干渠渠道衬砌工程，张庄路、周庄路、奥林匹克路线等绿化亮化工程、清水潭度假区水系道路建设工程等，掀起了新一轮基础设施建设热潮。

在民生工程建设方面，今年开发区启动实施了安置小区幼儿园、老横泾河城市

体育公园二期、文化站、敬老院三期等多个重大民生项目，总投资在1亿元左右。其中，老横泾河城市体育公园二期工程总投资6000万元，工程内容包括拆违、绿化、环境整治、健身步道建设等多个方面；安置小区幼儿园建筑面积6900平方米，可容纳540人；敬老院建设工程，建有浴室、餐厅、健身场所等；区文化站建设面积达1500平方米……

为保证相关工程顺利推进，开发区建设部门从规划设计到工程招标再到组织施工，一着不让抓好推进工作，及时化解工程建设过程中遇到的让地拆迁等矛盾。为确保按期完成建设任务，开发区实行挂图作战，组织10多个施工队同时入场施工。对于人流量较大的道路工程，施工方采取分幅施工的办法，确保做到通行、施工两不误。截至目前，全区道路工程已完成工作量的80%以上，预计今年年底可全部完工；民生工程正按序时进度全力推进，确保如期完成目标任务。以上工程实施到位后，将大大改善居民出行条件和居住环境，进一步提升老百姓的幸福感和获得感。

# 担负社会责任 热心公益事业

## ——记秦邮特钢总经理、省诚实守信好青年候选人 陈垒

“人无信不立，企无信不兴，事无信不成”，这是扬州市秦邮特种金属材料有限公司总经理陈垒的座右铭。日前，他以诚信经营、热心公益，从全省上万名优秀青年中脱颖而出，成功入围2017江苏诚实守信好青年候选人名单。

今年32岁的陈垒，是一位年富力强的“企二代”，管理着一家规模庞大的钢铁企业。多年来，不管企业面临什么挑战，陈垒始终坚持“以人为本、科技创新，诚信经营、奉献社会”的理念，并以此克服了许多困难，取得了骄人的经营业绩。

在企业经营过程中，陈垒始终坚持诚信至上，无论是产品质量，还是供货服务，都严格按章办事。一直以来，公司生产的系列钢铁产品从未出现过任何质量问题，销售中也从未发生过任何违约行为。即使在面临行业滑坡、企业亏损的情况下，也从未拖欠过银行一分钱贷款。

秦邮特钢是我市用电大户，每月的电费在3500万元左右。为防止发生欠费，公司一直坚持先付费后用电，并在电费账户

上留有一定余额。自2009年企业正式运行以来，公司从未发生过拖欠电费现象。

钢铁行业受宏观经济环境影响较大，相关产品价格起伏不定。去年，秦邮特钢与苏南一家企业签订了2万吨的供货合同，但随着市场行情的变化，原来的产品价格迅速上涨，同样的价格在市场上再也买不到同类产品。由于对方没有付足预付款，按照合同规定，秦邮特钢完全可以中止发货或提出加价要求。但为了企业长久发展，陈垒还是坚持按原价给这家企业全额供货。他说，做企业不能做一锤子买卖，虽然原材料价格上涨侵蚀了企业利润，但公司赢得了客户的长久信赖，吃这点亏，值！

作为企业主要负责人，陈垒经常在企业职工大会上说自己姓陈更姓“诚”，并表示会尽最大努力为广大员工提供各种福利待遇。多年来，不管效益如何，每月24日前，企业都会按时将工资发到员工手中。遇到休息日，一般企业都习惯性地延迟到下一工作日再发放工资，但在秦邮特钢公司，员工工资发放只有提前，没有延

迟。在历次市劳动力交流会上，秦邮特钢的平均岗位工资都是全市最高的。为此，公司吸引了来自全国各地的员工。对于外地员工，陈垒不但为他们兴建了宿舍楼、食堂、体育馆等生活设施，还积极与地方政府部门沟通协调，帮助解决员工子女就地入学等问题，解除了员工的后顾之忧，成了员工们信赖的“当家人”。

陈垒常说，企业家一定要有社会责任感，懂得“取之于民、用之于民”的道理。为此，他每年都要参与慈善认捐和助学助残等活动，并积极支持地方各项社会事业发展。据统计，仅今年以来，陈垒就代表公司先后为“慈善一日捐”活动捐款40万元，捐赠扶危济困“爱心大礼包”140万元，并为扬州马拉松运动、环高邮湖马拉松赛以及外国语学校足球队冠名，提供赞助数十万元，为企业赢得了良好的声誉。

陈垒表示，“企业家的诚信主要体现在对企业负责、对客户负责、对员工负责、对社会负责。只有这样，企业才能做大做强；只有这样，才能打造百年品牌。”



# 高邮经济开发区之窗

总策划 邵德军  
特约编辑 居朕宇 陈力